



Idaho Pizza Company Menu

https://menulist.menu 78 Eagle River St, United States (+1)2083921175



On this site, you can find the complete menu of Idaho Pizza Company from <u>Eagle</u>. Currently, there are **19** dishes and drinks available. For **changing offers**, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Idaho Pizza Company:

Fabulous pizza and nice staff. They are very popular here, so sometimes you have a longer waiting period for delivery, but it is totally worth it. It is a great place to eat in the restaurant with the family. <u>read more</u>. Should you wish to sample fine American meals like burgers or barbecue, then Idaho Pizza Company in Eagle is the ideal place for you, there are also <u>delicious vegetarian dishes</u> in the menu. Naturally, they also provide you with crisply crunchy <u>pizza</u>, baked fresh in traditional style, At the bar, you can relax with a *cool beer* or other alcoholic and non-alcoholic drinks.

Idaho Pizza Company Menu



Pizza

PEPPERONI PIZZA

Snacks

BREADSTICKS

Wrap

THE ITALIAN

Chicken Wings

WINGS

Beilagen und Saucen DIPS

Restaurant Category

ITALIAN

Sauces

BBQ SAUCE RANCH

These types of dishes are being served

PIZZA SALAD

Ingredients Used

CHEESE COTTAGE CHEESE BACON CHOCOLATE POTATOES VEGETABLES

Idaho Pizza Company Menu



Idaho Pizza Company

78 Eagle River St, United States

Opening Hours: Monday 11:00 -21:00 Tuesday 11:00 -21:00 Wednesday 11:00 -21:00 Thursday 11:00 -21:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -22:00 Sunday 11:00 -21:00



Made with menulist.menu